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Σκοπός:

Σκοπός της παρούσας εργασίας είναι η διερεύνηση

συσχέτισης της εποχικότητας, των μετεωρολογικών

παραμέτρων και της επιθετικότητας, με την χρήση

περιοριστικών μέτρων στην ψυχιατρική νοσηλεία.

Μεθοδολογία:

Πραγματοποιήθηκε αναζήτηση στις ηλεκτρονικές

βάσεις δεδομένων Google Scholar, Pubmed,

Sciencedirect, σε ιστοσελίδες και άρθρα της διεθνούς

βιβλιογραφία, οι οποίες να αναφέρονται συσχέτισης

της εποχικότητας, των μετεωρολογικών παραμέτρων

και της επιθετικότητας, με την χρήση περιοριστικών

μέτρων στην ψυχιατρική νοσηλεία.

Εισαγωγή:

Ένα πεδίο που δεν έχει ακόμα διερευνηθεί επαρκώς

είναι η συσχέτισης της εποχικότητας, των

μετεωρολογικών παραμέτρων και της επιθετικότητας,

με την χρήση περιοριστικών μέτρων στην ψυχιατρική

νοσηλεία.

Αποτελέσματα:

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα ερευνών οι οποίες

μελέτησαν την συσχέτιση της εποχικότητας με την

χρήση περιοριστικών μέτρων κατά την διάρκεια της

ψυχιατρικής νοσηλείας, τα περισσότερα περιστατικά

απομόνωσης και ο αριθμός των περιορισμένων

ασθενών παρουσίασαν εποχιακή διακύμανση, με την

πλειονότητα των μέτρων καταναγκασμού να αφορά

τους άνδρες ηλικίας κάτω των 50 ετών, που έπασχαν

από σχιζοφρένεια ή συναισθηματικές διαταραχές και

έκαναν κατάχρηση ψυχοδραστικών ουσιών. Επίσης,

υπήρξε σημαντική αύξηση του φαρμακευτικού

καταναγκασμού κατά τη διάρκεια της άνοιξης και του

μηχανικού καταναγκασμού κατά τη διάρκεια του

καλοκαιριού ή του φθινόπωρου, ενώ ο σωματικός

περιορισμός των ακουσίως νοσηλευόμενων ασθενών

ήταν πιο διαδεδομένος την άνοιξη, σε σύγκριση με τις

άλλες εποχές. Μια μελέτη από τη Φινλανδία

παρατήρησε ότι η διακύμανση του επιπολασμού της

απομόνωσης και του περιορισμού δεν συνάδει με τη

διακύμανση της βίας, γεγονός που σημαίνει ότι η

χρήση καταναγκαστικών μέτρων σχετίζεται με την

εποχιακή διακύμανση μεταξύ του προσωπικού.
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Συμπεράσματα:

Οι διεθνείς έρευνες έδειξαν ότι υπάρχει συσχέτιση της

εποχικότητας με την χρήση περιοριστικών μέτρων κατά την

διάρκεια της ψυχιατρικής νοσηλείας, επομένως η

εποχικότητα πιθανόν να αποτελεί έναν σημαντικό

παράγοντα, ο οποίος μεμονωμένα ή συνδυαστικά σχετίζεται

με την εκδήλωση περιστατικών βίαιης συμπεριφοράς και

πρέπει να λαμβάνεται υπόψιν για την πρόληψη και την

αποτροπή της.
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